
 

Інформація до засідання ректорату  

28 серпня 2023 року 

По питанню «Про стан виконання  

рішення ректорату від 14.08.2023 року  

«Про готовність навчальних корпусів  

та гуртожитків до нового навчального року 

 в умовах воєнного стану» 

 

 На виконання рішення ректорату 14.08.2023 року надаю наступну 

інформацію: університет отримав документи, які надають дозвіл на 

організацію та початок навчального процесу в новому 2023-2024 

навчальному році. Це: Акт оцінки об’єкта щодо можливості його 

використання для укриття населення. як найпростішого укриття (який 

приймали представники Одеського РУ ГУ ДСНС України в Одеській області) 

та Акт прийому готовності ОДЕКУ до початку 2023-2024 навчального 

року (теж за участю  представників Одеського РУ ГУ ДСНС України в 

Одеській області). Акти додаються. 

 Адміністративно-господарська частина продовжує роботи по 

капітальному ремонту приміщення підвалу № 11 навчально-лабораторного 

корпусу № 1 для улаштування «Найпростішого укриття». Згідно наказу по 

університету № 171-ОД від 24 липня 2023 року була створена відповідна 

комісія та підготовлений дефектний акт (додається). 

 Орієнтована площа під Найпростіше укриття НЛК № 1 планується 450 

кв. м, тобто по нормам, які надані в рекомендаціях ДСНС щодо організації 

укриття для персоналу (здобувачі та співробітники) закладів освіти буде 

100% забезпечення здобувачів освіти та співробітників під час використання 

Найпростішого укриття по сигналу «Повітряна тривога». 

 Окремо був складений дефектний акт (додається) по проведенню 

сантехнічних робіт власними можливостями (робітниками по комплексному 

обслуговуванню водо та теплових мереж). Роботи тривають. 

 В підвальному приміщенні силами електрика були проведені роботи по 

систематизації електромережі підвального приміщення. 

 Також вже підписані договірні стосунки на виготовлення проектно-

кошторисної документації, а саме проведення експертизи проекту та 

отримання експертного звіту по проекту «Капітальний ремонт підвального 

приміщення № 11 НЛК № 1. 

 По ходу виконання робіт буду надавати поточну інформацію про хід 

робіт по улаштуванню «Найпростішого укриття». 

 

Проректор   М.А.Крачковська 

 

25.08.2023 


